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ATA Nº. 012/2020 

Ata da Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de ltaguajé, Estado do Paraná, realizada 

aos vinte e cinco dias do mês de março de 2020. A sessão teve início a hora regimental, 

estando presentes os Vereadores: NIVALDO FRANCISCO DOS SANTOS, ANDRÉ OLIVEIRA, 

EDUARDO LUIZ PARRON, DELAIR DE ARAÚJO SANTOS, LEANDRO ALVES ZUIN, MÁRCIA 

FERNANDES DE SOUZA, AYRES TADEU BERTAZZO, GENIVALDO BELO DA SILVA e 

JOSÉ APARECIDO DA SILVA BONFIM. O Presidente NIVALDO FRANCISCO DOS SANTOS 

em nome de DEUS e da Justiça declarou aberta a sessão, agradeceu a presença de todos e 

determinou a leitura da Ata nº 011/2020 após lida foi aprovada por unanimidade. Em seguida 

passou-se para Ordem do Dia: Foi colocado em discussão em seguida levado a terceira 

votação o Projeto de Lei nº 015/2020 de autoria do executivo, com a seguinte súmula: Ratifica 

as alterações realizadas no protocolo de intenções e estatuto/ contrato do consorcio público 

intermunicipal de inovação e desenvolvimento do estado do Paraná - CINDEPAR, e dá outras 

providências. Levado a votação foi aprovado por unanimidade em terceira votação. Foi 

colocado em discussão em seguida levado a terceira votação o Projeto de Lei nº 016/2020 de 

autoria do Poder executivo com a seguinte súmula: Ratifica as alterações realizadas no 

protocolo de intenções do consorcio público intermunicipal de gestão da AMUSEP -

PROAMUSEP e dá outras providências. Levado a votação foi aprovado por unanimidade em 

terceira votação. Foi colocado em discussão em seguida levado a segunda votação o Projeto 

de Lei nº 017/2020 de autoria do Poder executivo com a seguinte súmula: Institui no calendário 

de datas comemorativas e feriados no município de ltaguajé o dia 10/12, como feriado e data 

de comemoração da memória da redução jesuítica a de Nossa Senhora de Loreto do município 

e dá outras providências. Levado a votação foi aprovado por unanimidade em segunda 

votação. Foi colocado em discussão em seguida levado a segunda votação o Projeto de Lei nº 

018/2020 de autoria do Poder executivo com a seguinte súmula: Autoriza credito especial na 

importância de R$ 37.722,08 (Trinta e sete mil setecentos e vinte e dois reais e oito 

centavos) . Levado a votação foi aprovado por unanimidade em segunda votação. Foi colocado 

em discussão em seguida levado a segunda votação o Projeto de Lei nº 019/2020 de autoria 

do Poder executivo com a seguinte súmula: Dá denominação ao centro de fisioterapia 

(Ampliação UBS). Levado a votação foi aprovado por unanimidade em segunda votação. Nada 

mais havendo a tratar, o presidente agradeceu a presença de todos e em nome de Deus e da 

justiça declarou encerrada a sessão. Eu Alessandro Silva Dias que secretariei os trabalhos, 

redigi a presente Ata que após lida e aprovada vai assinada pelo Presidente e demais 

Vereadores presentes. 

Presidente - NIVALDO FRANCISCO DOS SANTOS: l ~ S =- -----

Vice-Presidente-AYRES TADEU BERTAZZO: ________________ _ 
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